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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 15 GIUGNO 2010, N. 7 

            

          PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                      PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                      PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    GIACOMO BUGARO 

INDI                      PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                      PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                      PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

 

                             
                                Consigliere  segretario  Franca Romagnoli  

INDI                       Consiglieri segretari      Gianluca Busilacchi (f.f.) e Franca Romagnoli 

INDI                       Consiglieri segretari      Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli. 

Alle ore 10,10, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 
processo verbale della seduta n. 6 dell’8 giugno 2010, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, informa che il 
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Presidente della Giunta regionale ha chiesto il rinvio del punto 4), inerente le nomine, per 
permettere all’esecutivo regionale una valutazione, anche in relazione alla manovra finanziaria in 
atto, in merito alla soppressione di alcuni enti o alla riduzione dei componenti dei relativi organi. 

Intervengono sull’ordine dei lavori i consiglieri Bucciarelli (chiede ed ottiene l’anticipazione della 
trattazione della mozione n. 23) e Binci (ritira l’interrogazione n. 38 “Funzionamento nel territorio 
regionale delle RSA”). 

Sulla richiesta di rinvio delle nomine si apre una discussione e il Presidente dà la parola ai 
consiglieri Ricci, Romagnoli, Binci, D’Anna, Massi, Bucciarelli, Bugaro, Marangoni, Perazzoli, 
agli Assessori Marcolini e Petrini e al consigliere Massi.  

Il Presidente Solazzi, dopo aver proposto un incontro tra i Presidenti dei Gruppi ed un 
rappresentante della Giunta per valutare la possibilità di procedere ad alcune nomine, sospende la 
discussione e passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

INTERROGAZIONE N. 24 del consigliere Bucciarelli “Progetto di realizzazione di molo 
foraneo e porto canale nel Comune di San Benedetto del Tronto”.

Risponde  l’Assessore Donati. 

Replica l’interrogante consigliere Bucciarelli. 

• INTERROGAZIONE N. 28 della consigliera Romagnoli “Proprietà del marchio Matteo 
 Ricci”. 

Risponde  l’Assessore Marcolini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Replica l’interrogante consigliera Romagnoli. 

• INTERROGAZIONE N. 22 del consigliere Bugaro “Dimissioni presentate dal Presidente 
 dell’ERF”. 

Risponde  l’Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri D’Anna e Zinni, passa 
alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
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• INTERPELLANZA N. 2 del consigliere Latini “Rinnovo comandi presso uffici Giudice di 
 Pace di Osimo, Recanati, Macerata e Civitanova Marche”. 

Illustra l’interpellante consigliere Latini. 

Risponde  l’Assessore Canzian. 

Rinuncia alla replica il consigliere Latini. 

•••• INTERPELLANZA N. 4 della consigliera Ciriaci “Crisi dell’agricoltura marchigiana”. 

Illustra l’interpellante consigliera Ciriaci. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Risponde  l’Assessore Petrini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Replica l’interpellante consigliera Ciriaci. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 7 ad iniziativa dell’Ufficio di Presidenza, 
 concernente: “Convalida della elezione dei consiglieri regionali eletti a seguito della 
 consultazione svoltasi il 28 e 29 marzo 2010 e verifica delle eventuali cause di 
 incompatibilità”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione e dà la parola alla relatrice consigliera Giorgi. 

Intervengono i consiglieri Binci, D’Anna, Bugaro, Eusebi, Romagnoli, Acacia Scarpetti, 
Marangoni, Bucciarelli e Giorgi (per una breve replica). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 
L’Assemblea legislativa approva.  Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 7 allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva. 

Il Presidente, dopo aver comunicato che la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi ha concordato 
con il  rappresentante della Giunta di procedere soltanto alle seguenti nomine: 

- elezione di un rappresentante nella Commissione amministratrice dell’Azienda speciale 
consorziale del Catria, con sede a Frontone; 
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- elezione di tre esperti, di cui due di maggioranza e uno di minoranza, nel Comitato per la 
cooperazione e la solidarietà internazionale; 

- elezione di tre esperti nella Consulta regionale per la cooperazione; 

- elezione di due rappresentanti nel Consiglio di amministrazione della Cooperativa artigiana di 
garanzia “Provincia di Ascoli Piceno”; 

- elezione di un componente nel Consiglio di amministrazione dell’Istituto Campana per 
l’istruzione permanente di Osimo; 

pone in votazione il rinvio di tutte le altre iscritte all'ordine del giorno. L’Assemblea legislativa 
approva.  

• ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NELLA COMMISSIONE
 AMMINISTRATRICE DELL’AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE DEL CATRIA, 
 CON SEDE A FRONTONE 

 (Statuto dell’Ente – articolo 5) 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

E' presente il consigliere segretario Franca Romagnoli ed assume le funzioni di consigliere 
segretario il consigliere Gianluca Busilacchi in sostituzione del consigliere Pieroni, assente. 

Il Vice Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione il Vice Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha 
preso atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                               N.  38 
SCHEDE VALIDE            N.  21   
SCHEDE BIANCHE            N.    2   
SCHEDE NULLE    N.  15 

Ha ricevuto voti:    

GIUSEPPE BLASI                                  N.  21 
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Il Vice Presidente proclama eletto quale rappresentante nella Commissione amministratrice 
dell’Azienda speciale consorziale del Catria, con sede a Frontone, il sig. Giuseppe Blasi. 

Intervengono, sull'ordine dei lavori, i consiglieri Marangoni, Trenta, Busilacchi. 

• ELEZIONE DI TRE ESPERTI, DI CUI DUE DI MAGGIORANZA E UNO DI 
 MINORANZA, NEL COMITATO PER LA COOPERAZIONE E LA S OLIDARIETA’ 
 INTERNAZIONALE 

 (l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 12, lettera b) 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a due nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso 
atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                               N.  37 
SCHEDE VALIDE            N.  34   
SCHEDE BIANCHE            N.    2   
SCHEDE NULLE    N.    1 

Hanno ricevuto voti:    

MEME’ MAURIZIO N.  16 

CECILIANI PIERPAOLO N.  16 

NOVELLI RENATO N.  15 

SPLENDIANI FRANCESCO N.    3 

BOCHI VALERIA  N.    1  

Il Presidente proclama eletti quali esperti nel Comitato per la cooperazione e la solidarietà 
internazionale i sigg.ri Memè Maurizio, Ceciliani Pierpaolo e Novelli Renato. 
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• ELEZIONE DI TRE ESPERTI NELLA CONSULTA REGIONALE PE R LA 
 COOPERAZIONE 

 (l.r. 16 aprile 2003, n. 5 – articolo 10, comma 2, lettera e) 

Sono presenti i consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a due nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso 
atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                               N.  38 
SCHEDE VALIDE            N.  34   
SCHEDE BIANCHE            N.    4   
SCHEDE NULLE    N.    0 

Hanno ricevuto voti:    

TEATINI LUCA     N.  16 

GIANNI  MICHELE ANTONIO  N.  16 

CAUSI ANGELO  N.    9 

BELLABARBA LETIZIA  N.    8 

POETA MARCO  N.    1  

Il Presidente proclama eletti quali esperti nella Consulta regionale per la cooperazione i 
sigg.ri Teatini Luca, Gianni Michele Antonio e Causi Angelo. 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 15 GIUGNO 2010 N. 7 
   
    
 

 

pag. 7 

• ELEZIONE DI DUE RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO DI
 AMMINISTRAZIONE DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GAR ANZIA 
 “PROVINCIA DI ASCOLI PICENO” 

 (Statuto Ente, articolo 34) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso 
atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                               N.  39 
SCHEDE VALIDE            N.  35   
SCHEDE BIANCHE            N.    4   
SCHEDE NULLE    N.    0 

Hanno ricevuto voti:    

PRINCIPI BENEDETTA                         N.  19 

INFRICCIOLI PIETRO  N.  15 

BATTILA’ GIANDANIELE  N.    1 

Il Presidente proclama eletti quali rappresentanti nel Consiglio di amministrazione della 
Cooperativa artigiana di garanzia “Provincia di Ascoli Piceno” i sigg.ri Principi Benedetta e 
Infriccioli Pietro. 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE NEL CONSIGLIO DI AMMINIST RAZIONE 
 DELL’ISTITUTO CAMPANA PER L’ISTRUZIONE PERMANENTE DI OSIMO 

 (Statuto Ente, articolo 7) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso 
atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                               N.  36 
SCHEDE VALIDE            N.  33   
SCHEDE BIANCHE            N.    3   
SCHEDE NULLE    N.    0 

Hanno ricevuto voti:    

BISCARINI  MATTEO                        N.  15 

GIULIODORI LORENZO N.  14 

POLENTA PAOLO N.    4 

Il Presidente proclama eletto quale componente nel Consiglio di amministrazione dell’Istituto 
Campana per l’istruzione permanente di Osimo il sig. Biscarini Matteo.  

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Marangoni, dichiara 
chiusi i lavori alle ore 13,35. 

 

 

IL PRESIDENTE 

Vittoriano Solazzi 

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Moreno Pieroni 

Franca Romagnoli  


